

Игорь Георгиевич Жук



Жук И.Г. (2-ой слева) в кругу руководителей медицинских вузов Беларуси: профессор Дейкало Валерия Петрович – ректора Витебского медицинского университета, Гарелика Петра Васильевича – ректора Гродненского государственного медицинского университета, Жаворонка Сергея Владимировича – ректора Гомельского государственного медицинского университета

3 августа 2006 года отметил свой 50-летний юбилей доктор медицинских наук, профессор кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии ГрГМУ Жук Игорь Георгиевич

Родился Игорь Георгиевич Жук в 1956 году в г. Острино в семье служащих. После окончания средней школы поступил в Гродненский государственный медицинский институт, который успешно закончил в 1979 году. Интернатуру прошел по хирургии. С 1980 года работает в Гродненском мединституте на кафедре оперативной хирургии и топографической анатомии ассистентом, уделяет большое внимание научным исследованиям и в 1987 успешно защитил кандидатскую, а в 1995 – докторскую диссертацию на тему: «Морфоэкспериментальное обоснование органо-сохраняющих операций при острой патологии поджелудочной железы». Жук И.Г. является автором около 200 научных публикаций, 4 учебно-методических пособий с грифом Министерства образования и одной монографии. Он автор 2 патентов на изобретения и 40 рацпредложений.

Игорь Георгиевич – грамотный педагог, под его руководством подготовлено 2 кандидата медицинских наук, выполнено более 20 студенческих научных работ.

Деятельность ученого отмечена Грамотами Министерства здравоохранения и Гродненского областного исполнительного комитета. В 2001 году ему присвоено звание профессора. Игорь Георгиевич – прекрасный руководитель, с 1998 он работает первым проректором ГрГМУ.

Он уделяет большое внимание организации и совершенствованию учебно-методического процесса в университете. Под руководством и при непосредственном участии Жука И.Г. разработан государственный образовательный стандарт по специальности «сестринское дело», организована расширенная и углубленная подготовка специалистов путем создания элективных курсов, разработаны новые базовые учебные планы по специальностям «медико-психологическое дело», и «сестринское дело», внедрены и широко используются в учебном процессе новые компьютерные технологии.

Игорь Георгиевич – прекрасный семьянин, любящий отец и дедушка, он уважаем в среде студентов, коллег-преподавателей, ученых, врачей.

В 50-летний юбилей ученого Редакция журнала присоединяется к поздравлениям коллектива Гродненского государственного медицинского университета с пожеланиями крепкого здоровья, творческого долголетия и успехов во всех начинаниях.



Жук Игорь Георгиевич в кругу семьи